
Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Vaststelling van tijdelijke regels voor
mediaconcentraties en enige daarmee verband
houdende wijzigingen in de Mediawet en de
Mededingingswet (Tijdelijke wet mediaconcentra-
ties) (30921).

(Zie vergadering van 17 april 2007.)

Artikel 1 wordt zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het amendement-Van Dam (stuk nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks en de PvdD
voor dit amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

Artikel 2 wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen 3 tot en met 6 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Politiewet 1993 en
het Wetboek van Strafvordering in verband met de
taken en bevoegdheden van de Koninklijke
marechaussee en de bijstand aan de Koninklijke
marechaussee (30557), en over:
- de motie-Brinkman over een eventuele rol van de
Koninklijke Marechaussee bij bewaking en beveiliging
(30557, nr. 9).

(Zie vergadering van 17 april 2007.)

De voorzitter: Aangezien de motie-Brinkman (30557, nr.
9) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt het amendement-Anker (stuk nr. 8, II).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de PvdD en de
ChristenUnie voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment de overige op stuk nr. 8 voorkomende amendemen-
ten als verworpen kunnen worden beschouwd.

Artikel I wordt zonder stemming aangenomen.

De artikelen II tot en met IV en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de Informele
EU-Gezondheidsraad op 20 april 2007 in Aken, te
weten:
- de motie-Agema over een onderzoek naar de ontwikke-
lingen met betrekking tot grensoverschrijdend zorg-
verkeer (22112, 21501-31, nr. 519);
- de motie-Agema over het beperken van de ’’wereld-
dekking’’ tot landen die behoren tot de EU (22112,
21501-31, nr. 520).

(Zie vergadering van 18 april 2007.)

In stemming komt de motie-Agema (22112, 21501-31, nr.
519).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (22112, 21501-31, nr.
520).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijziging van de Wet op het specifiek
cultuurbeleid in verband met wijzigingen in de
inrichting van de Raad voor cultuur en met
invoering van een gedifferentieerd systeem van
subsidieverstrekking ten behoeve van cultuur-
uitingen (30847), en over:
- de motie-Van Vroonhoven-Kok over het opstellen en
invoeren van een code voor cultuurfondsen (30847, nr.
13);
- de motie-Van Vroonhoven-Kok/Leerdam over een aparte
sectie amateurkunst binnen een nieuw fonds voor
muziek, dans en theater (30847, nr. 14);
- de motie-Nicolaï c.s. over de samenstellingen opdracht
van visitatiecommissies (30847, nr. 15);
- de motie-Van der Ham c.s. over toepassing van het
profijtbeginsel bij cultuursubsidies (30847, nr. 16).

(Zie vergadering van 19 april 2007.)

De onderdelen A tot en met D van artikel I worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het gewijzigde amendement-Van
Leeuwen c.s. (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de ChristenUnie en de SGP voor dit
gewijzigde amendement hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat het is aangenomen.
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